Ilekunsa 7

KomnnekcHble ynucna. lNpogonxeHne



IleTy4yka

(MAWEM TOJIBKO OTBETbI HA
BOIMNPOCHI!)

1) KomnnekcHoe 4Ynucno — ato
2)MHUMAHA

EOVNHULIA :

3) Anrebpandeckasa popma 3annucm KOMMNIIEKCHOro
yucna:

4) Kakoe 4ncno HasblBaeTcs COnpsiKeHHbIM OaHHOMY
KOMMNJIEKCHOMY Yncny?

5) % =



INNeTy4yka(oTBETHI)

ynopaabHeHHas napa aencTeuTenbHblx Yymucen z = (x;y).

i = (0211)
z = x B)iy
z = x By



Anrebpanyeckne gencTBus Haa KOMMNIIeKCHbIMU
yucnamm

CTeneHMm yucna i — MHUMOMN eaAUHULbI: ry
. : T , , Zr-a+o JZ=2+4i
i2=-1 B=ixixi=i’xi=—1xi= —i

. 234

‘= 3xi=-ixi=-(-1)=1 5

e
. 2= 7 =2
P=i*xi=1xi=1
Z=2-4i
i=idxi=1i xi=10%= -1

O603Ha4YnUTb NOAYYMBLUMECA 3HAYEHUA CTENEHEN YUCNA | HA KOMMNEKCHOM

N/I0OCKOCTMW.
CamocCToATENbHO NOACYUTATbL caeaytowme cteneHn ymcnal - 7-yto, 8-yio, 9-

vio, 10-yto



YNpoCTUTb Bblpa)XeHUs, NCNonb3ys dopMyIbl
COKpaLLEHHOro YMHOXEHUS:

(1+i)2= 1+2i +i2 =1+2i -1 =2i
(1-i)%= 1-2i +i%2 =1-2i-1=-2i

(2+3i)2=4+2x2x3i+9i’=4+12i-9=-5+121

(2-3i)3=23-3x22x3i+3x2x(31)2-(3i)>=8-36i-54-27(-i)=

=-46-361+271 =-48-91




YNPOCTUTb BblpaXXeHUs:

(5—-3i)(5+3i)=5%-(3i)2 =25-9x(-1)= 25+9=34

npl/l YMHOXEHUN KOMMNIEKCHOIo YNCJria Ha conpaxXxeHHoe emMy 4Yncrio
HeobXxoaMmMo BO3BECTU B KBagpart ﬂeﬁCTBMTeﬂbHyPO N MHUMYIO HaCTW
KOMIMJ1IEKCHOIO YnCJ1a U CITOXKUTb Nory4yYnswinecd 3Ha4eHNA KBaapartoB. B
pe3yribraTte NoJjiyvYynTcH OEeNCTBUTENbHOE YNCIO.

(7+1)(7-10)=49+1=50 (2+4 1) (2—4i)=4+16=20
(i4+5)(5-i)=25+1=26 (-2i+6)(6+2i)=36+4=40

(3i-2)(3i+2)=9i2-4=-9-4=-13



YNpPOCTUTb BblpaXXeHUs:

1.(3+51i)3 =27+3x9x5i+3x3x25i2+125i3=27+135i—-225-125] =

=-198 +10 i

1-5i  (1-5i) (2—i)_2-10i —i+5i® 2-11i-5 -3-11i _ 0629 i
241 (240D (2-0) 4+1 5 5 7

2.



YNpOCTUTb Bblpa)eHue:

8—1 MO»KHO BOCMNoONAb30BaTbCA GOPMYNOM «CymMmma KyboB,

" 24 NnPeACTaBUTb YNCAUTEND KaK (23 + i)

E%

=4-2i-1= 3 -2i

(22 +83) (@) —2i+i%)
C 240 (2+i)

Mo>kHO peLuaTb 0BObIYHbIM CNOCODOM, YMHOXUB 3HaMeEHaTeEJ1b Ha
conpaxeHHoe 4YNCro.
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241 (24D(2-) 2+ (2- 5 5




YNpOCTUTb BblpaXeHus

4.(2-1)*

4—5i
8. )
4451
5.(2-1)3
6. (6-41) (6+41) : [ —5
i+5
6—41
/. : 27—8l1
6+41 10.

3+21



